

«Οι δράσεις της ΔΥΠΑ έχουν υψηλή απορροφητικότητα στη Θεσσαλία»



* ΔΗΛΩΝΕΙ ΣΤΗΝ «Ε» Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΤΗΣ ΔΥΠΑ ΣΠ. ΠΡΩΤΟΨΑΛΤΗΣ

* ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΠΡΟΕΚΥΨΑΝ ΑΠΟ ΤΙΣ «ΗΜΕΡΕΣ ΚΑΡΙΕΡΑΣ»

«Συνεχίζουμε να επενδύουμε σε αυτήν την πρωτοποριακή πρωτοβουλία των ημερών καριέρας και επιστρέφουμε στη Θεσσαλία, σε μία περιοχή όπου οι δράσεις μας έχουν υψηλή απορροφητικότητα» τονίζει, μεταξύ άλλων, στην «Ε» ο διοικητής της ΔΥΠΑ κ. Σπύρος Πρωτοψάλτης, με αφορμή την εκδήλωση «Ημέρες Καριέρας» που θα πραγματοποιηθεί αύριο Σάββατο στη Λάρισα.

Ο κ. Πρωτοψάλτης μάς παρουσιάζει τον θεσμό, καθώς και τα αποτελέσματα που εμφανίζονται και τονίζει τα εξής: «Με γεμάτες «αποσκευές» επιστρέφουν στη Λάρισα, για δεύτερη φορά μέσα σε λιγότερο από δύο χρόνια, οι πολύ επιτυχημένες «Ημέρες Καριέρας» της ΔΥΠΑ, προσφέροντας πάνω από 1.200 θέσεις εργα-

σίας, που αφορούν μεγάλο φάσμα ειδικοτήτων υψηλής, μεσαίας και χαμηλής εξειδίκευσης. Πρόκειται για έναν θεσμό που πιστέψαμε πολύ από την πρώτη στιγμή και δικαιωθήκαμε, καθώς σε 34 εκδηλώσεις, που διοργανώσαμε σε 15 πόλεις σε όλη την Ελλάδα, με την 35η να είναι αυτή που θα γίνει το ερχόμενο Σάββατο 23 Νοεμβρίου στη Λάρισα, έχουν συμμετάσχει 1.650 επιχειρήσεις, προσφέροντας πάνω από 56 χιλιάδες θέσεις εργασίας, ενώ περισσότεροι από 60.000 πολίτες προσήλθαν, με πάνω από 7.500 επιβεβαιωμένες προσλήψεις».

Συνεχίζοντας ο κ. Πρωτοψάλτης σημειώνει τα ακόλουθα: «Πέραν, όμως, και πάνω από την «επιτυχία» των αριθμών, η συγκεκριμένη δράση κατάφερε να «λιανσάρει» μία νέα μέθοδο

άφιπτης επικοινωνίας του εργαζόμενου με την επιχείρηση, μακριά από παρωχημένα εργαλεία του παρελθόντος, με στόχο η διαδικασία να γίνεται άμεσα, διαδραστικά και χωρίς μεσοβαθιές. Παράλληλα, έχει συμβάλει στο να αναπτύξουμε ως ΔΥΠΑ μία ισχυρή σχέση εμπιστοσύνης με επιχειρήσεις εγνωσμένου κύρους και προσφοράς, οι οποίες συνεχίζουν να δίνουν ισχυρή «ψήφο εμπιστοσύνης» στις δράσεις μας, αναγνωρίζοντάς μας ως ουσιαστικούς εταίρους».

Σύμφωνα με τον διοικητή της ΔΥΠΑ: «Αυτές οι κατακτήσεις δεν ήταν ούτε εύκολες ούτε αυτονόητες. Είναι αποτέλεσμα σκληρής δουλειάς, μεθοδικότητας και κυρίως της αποφασιστικότητάς μας να κινηθούμε με μεγαλύτερη ευελι-

ξία και διάθεση εναρμόνισης με τις επιταγές της σύγχρονης αγοράς εργασίας. Ήταν πλέον πολύ αυταπόδεικτο σε εμάς πως αν δεν προσαρμοζόμασταν σε καινοτόμες μεθόδους, με στόχο να απαντήσουμε πιο στοχευμένα στη σύνθετη πρόκληση της αποτελεσματικότερης σύζευξης προσφοράς και ζήτησης εργασίας, τότε θα το χάναμε το «τρένο».

Σε αυτό το πλαίσιο συνεχίζουμε να επενδύουμε σε αυτήν την πρωτοποριακή πρωτοβουλία και επιστρέφουμε στη Θεσσαλία, μία περιοχή όπου οι δράσεις μας έχουν υψηλή απορροφητικότητα.

Οι πολιτικές και η στρατηγική μας δεν είναι οριζόντιες. Δε σχεδιάζουμε, δηλαδή, τυχαία και ό,τι προκύψει. «Διαβάζουμε» τις ανάγκες, μελετάμε τις δυνατότητες, προτεραιοποιούμε τα αιτήματα των τοπικών κοινωνιών. Διαρκής μας στόχος είναι να συγχρονίζουμε τις δράσεις μας με τις συνεχείς μεταβολές στο οικονομικό και εργασιακό πεδίο.

Προς αυτήν την κατεύθυνση είναι κρίσιμο να υπογραμμίσω πως οι επιχειρήσεις που συμμετέχουν στις «Ημέρες Καριέρας» της Λάρισας δραστηριοποιούνται σε κλάδους αιχμής, όπως βιομηχανίες τροφίμων, παραγωγής και επεξεργασίας χάλυβα, ενέργειας, δομικών υλικών, συσκευασιών, αλουμινίου, φαρμάκων, ξύλου, αρδευτικών συστημάτων, παροχής ιατρικών, λογιστικών και συμβουλευτικών υπηρεσιών, τηλεπικοινωνιών, μεταλλικών κατασκευών, στο χονδρικό και λιανικό εμπόριο, στην εκπαίδευση, στη διαχείριση ακινήτων, καθώς και στην εστίαση και τον τουρισμό.

Θα συνεχίσουμε με σταθερά βήματα την προσπάθειά μας να ανταποκριθούμε στις προκλήσεις της νέας εποχής, προκειμένου να συμβαδίζουμε με τις ραγδαία μεταβαλλόμενες εξελίξεις και να μην είμαστε ουραγοί. Με υψηλό αίσθημα ευθύνης και επίκεντρο τον εργαζόμενο και τις ανάγκες του» καταλήγει ο κ. Πρωτοψάλτης.